



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 32. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. augusztus 19., péntek

## Augusztus 20. 2016.



### Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2016. augusztus 20-án (szombat) 09.00 órai kezdettel

### A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

#### Az ünnepség programja:

Himnusz  
Ünnepi gondolatok:  
Karsai Károly  
római katolikus diakónus

Az új kenyér megszentelése, megáldása és megszegése egyházi vezetők szolgálatával



Városi kitüntető címek, díjak átadása

Szózat

Tisztelettel: *Dr. Mokán István*  
Dr. Mokán István polgármester

#### Kitüntetettjeink 2016-ban:

##### „Sarkadért”

kitüntetésben részesülnek:  
DR. VASS GYÖRGY KÉPVISELŐ  
TÓTH JÁNOS VÁLLALKOZÓ



##### „Sarkad Város Sportjáért”

kitüntető díjban részesülnek:  
SARKADI LENDÜLET 2010 TENISZ ÉS SPORTEGYESÜLET  
VIDÉKBAJNOK LEÁNYCSAPATA  
KOVÁCS ZOLTÁNNÉ TANKÓ EDIT  
A SARKADI KINIZSI LE ELNÖKE

##### „Sarkad Város Oktatásáért”

kitüntető díjban részesülnek:  
BOLDOGH AMBRUSNÉ  
ÓVODAPEDAGÓGUS



##### „Sarkad Város Kultúrájáért”

kitüntető díjban részesülnek:  
GARAGE BEAT BAND ZENEKAR  
GYETVAI ZOLTÁN NYUGDÍJAS

##### „A Sarkadi Egészségügyért”

kitüntető díjban részesülnek:  
JUHÁSNÉ SÁROSI ERSZÉBET  
A BÖLCSŐDE VEZETŐ-HELYETTESE  
DR. FÁBIÁN ZOLTÁN FOGSZAKORVOS

##### „Sarkad Város Közszolgálatáért”

kitüntető díjban részesülnek:  
CZEGLÉDI KÁROLY NYUGDÍJAS  
FARKAS GÁBOR KÖZALKALMAZOTT

## Családi nap a Kálvin téren

Az ötödik alkalommal került megrendezésre Sárosi Mátyás önkormányzati képviselő és lelkes csapata áldozatos munkájának, valamint az önkormányzat támogatásának köszönhetően az a Kálvin téri Családi Nap, ami anno 2011-ben, a Kálvin téri játszótér megújításával vette kezdetét.

Noha idén előbb július közepére tervezték az egész napos programot a szervezők, akkor az időjárás közbeszólt, viszont újra nekifutottak és augusztus 12-én, pénteken már felhőtlen időjárás és remek hangulat várta a Kálvin tere kilátogatókat.

Aki kilátogatott a Kálvin tere az elmúlt hétfőgőn, a játszótéren szórakozó és futballozó gyermekekkel, főtverseny keretében szórakozó családi, baráti közösségekkel, a hagyományos, ezres számot is meghaladó palacsintasütéssel, füstölő kemencével, kiváló hangulattal és folyamatosan szóló zenével találkozhatott.



A családi napon az önkormányzat és a szervezők meghívásának eleget téve, idén részt vett a rendezvényen Gajda Róbert kormánybiztos, dr. Kovács József országgyűlési képviselő és Török László, Nagyszalonta testvérvárosunk polgármestere is



A Kálvin téri Családi Nap és a Kálvin tér fejlesztése tökéletes példa arra, hogyan foghat össze a város önkormányzata a lakossággal, hogyan alakíthat ki gyümölcsöző kapcsolatokat, és az önkormányzati képviselő irányításával hogyan érhet el szép eredményeket, mondta dr. Mokán István polgármester. A városvezető felelevenítette, hogy 2011 tavaszán nemcsak egy új, a XXI. század igényeit kielégítő játszótér épült, hanem számos fejlesztés évről évre történő megvalósításával folyamatosan építik - szepítik az újteleki

városrész ezen közösségi terét a környéken élők a város egész lakosságának, főleg a gyermekek a nagy meglepetésére.

Sárosi Mátyás, a Kálvin téri fejlesztések motorja elmondta, hogy 2011-ben az új játszótér megépítése adta meg azt a lökést, ami azóta is fejlesztések egész folyamatában nyilvánul meg. Épült futballpálya, kemence filagóriával, új bejárat székesly kapuval, megoldódott a vízellátás és az öntözés, folyamatosan bővül a térburkolóval kirakott járdák hossza

(folytatás a 2. oldalon)



## Zenes Családi Délután

2016.  
augusztus 20-a,  
16.00 órától

Mohácsi Brigi



Sarkad Város Önkormányzata ebben az esztendőben is megszervezi a felhőtlen kikapcsolódást, szórakozást biztosító Zenes Családi Délutánt augusztus 20-án!  
Időpont: 2016. augusztus 20-a, 16.00 órától  
Helyszín: Vasártér

PROGRAMAJANLO

16.00 órától fellép Mohácsi Brigi énekesnő  
17.30 órától solymász bemutató  
18.00 órától színpadon a Garage Beat Band  
19.45 órától fellép a Horváth Gipsy Folk Band  
20.30 órától színpadon az Antovszki Band  
23.00 órától Retró Disco Széplaki Attilával

# Hozzá tartozik az iskolánk „arcához”

A nagyméretű tűzzománc-kép bélyeg formájában bejárhatja akár az egész világot

Az általános iskola Kossuth utcai épülete kettős homlokzatával a múlt és a jelen együttélésének békét sugallja. Ezen a helyen kezdődött meg 1877-ben a népfőiskolai oktatás, az Állami Polgári Fiúiskola épületét 1910-ben építették. Az új szárnyat 1984-ben „ragasztották” hozzá és ennek dísztéglás utcai frontján látható dr. Kesztyús Ferenc háromszoros nemzetközi ezüstérmes grafikus- és festőművész, Sarkad Díszpolgára 10m<sup>2</sup>-es tűzzománc alkotása. Az iskola részévé vált, azt is mondhatnánk megszoktuk és ha arra járunk a látómezőnk peremén elvonul fellettünk anélkül, hogy rácsodálkoznánk. Pedig volna miért. Ez a kép bélyegen is látható és borítéka kerülve bejárhatja akár az egész világot is Sarkad létezését hordozva.

Kesztyús Ferenc neve jól ismert számos hazai, nemzetközi egyéni és csoportos kiállítás kapcsán. Olaj- és tűzzománc- kerámia festményeivel, valamint szilikon művészfestékekkel festett képeivel, grafikáival, karikatúráival több kontinensen számos alkalommal mutatkozott be, nem egy hazai és külföldi múzeum, s műgyűjtő örzi műveit.



Az olaszországi anconai nemzetközi grafikai és humor biennálén háromszor tüntették ki ezüstérmével, itt és más nemzetközi kiállításokon: Havanna (Kuba) nemzetközi bronzérmét, Montreal (Kanada), Guadalajara (Mexikó), Gabrovo (Bulgária), Prága (Csehország), számos diplomát kapott.

Önálló kiállítása volt többek között a párizsi Ikebana galériában, a bonni Magyar Nagykövetségben, a Budapesti Vigadó Enteriőr Milió nemzetközi kiállításain, állandó kiállítása Budapesten a Hotel Taverna Kesztyús Ferenc Termében, a Pacsirta étteremben, a várban a Karmalita épületben, Thaiföldön a bankoki Glas Hausban, valamint a The Imperial Queen's Park Hotelben.

Állandó kiállítása van a budapesti magángalériájában és a ráckevei Kék-Duna Wellness Hotelben.

Hosszú éveken át dolgozott díszítőfestő, aranyozó és freskófestőként a Parlamentben, Operaházban, Operettszínházban, Moulin Rouge-ban, Angol Parkban. Meg-

alapotja a Sarkadi Városi Képtárnak, ötlet-adója és első kiállítója az Iskola Galériának, társalapítója a Büki Képtárnak. Társalapítója és művészeti vezetője a Glatz Oszkár Bujáki Képzőművészeti Szabadiskolának, a Büki nemzetközi-, valamint az Ocsai EU Művésztábornak. Létrehozója és vezetője a Ráckevei Művésztábornak. Tagja és kiállító művésze a Stockholmi Egyetemes Magyar Képzőművészeti Egyesületnek. Az általa vezetett galériákban - Sissi, El Kalászi, Hricsovinyi Parlament, EMKE, stb.- és más kiállítóterekben számos művésznek rendezett és nyitott kiállítást.

Dr. Pogány Gáborral, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatójával, Dr. Szij Rezső művészeti íróval - Büki Attila, Szamosi Horváth Tamás stb. - évtizedeken át zsűrizett hazai és külföldre kerülő alkotásokat. Megalapítója, főtisztára, majd elnöke volt a Párizsi Independant's Szalon Független Magyar Szalon

## Családi nap a Kálvin téren

(folytatás az 1. oldalról)

a téren, sőt, a gyermekek biztonságát kamerák vigyázzák.

A környékbeliek régóta dédelgetett álma volt, hogy legyen valami az üresen álló Kálvin téren, folytatta Sárosi Mátás, aki azt is hozzátette, hogy olyan fejlesztések és létesítmények valósultak meg a parkban, amit a lakosság bármikor igénybe vehet térítésmentesen, természetesen a rendre, azok épségére vigyázza.

A családi nap kapcsán többen kihangsúlyozták, a Kálvin téri Családi Nap is a szomszédok, a környéken élők igazi összefogásának az eredménye, a szeretetről, az együtt eltöltött boldog pillanatokról, az önfeladti kikapcsolódásról szól. Az újteleki városrészen élők valóban szívügyüknek tekintik a terület, és kiveszik a részüket a Kálvin tér folyamatos szépítéséből, csinosítgatásából, például virágokat ültetnek, amiket aztán folyamatosan gondoznak is.

A családi napon az önkormányzat és a szervezők meghívásának eleget téve, idén részt vett a rendezvényen Gajda Róbert kormány megbízott, dr. Kovács József országgyűlési képviselő és

Török László, Nagyszalonta testvérvárosunk polgármestere is.

A rendezvényt megannyi program színesítette, melyen a gyermekek és a felnőttek egyaránt remekül szórakozhattak, folyamatosan szólt a zene, illetve az elmúlt években megrendezett családi napról készült fényképekből kiállítás is nyílt. A jövő kapcsán pedig a szervezőkben nincs kétség, 2017-ben hatodik alkalommal is megrendezik a családi napot és bíznak abban, hogy újabb fejlesztések átadását is ünnepelehetik. -mk



Képzőművészeti Egyesületének, megnyitója hazai és nemzetközi kiállításainak, kiadója könyv-katalógusainak.

Művészeti munkásságáról bővebben lehet olvasni leporellőkban, újságokban, folyóiratokban, Ki kicsoda a Hírközlésben? Lexikonban, a Babits Kiadó lexikonában, a Magyar festők és grafikusok lexikonában, a Kortárs Magyar Művészeti Lexikonban, az Európai Művészeti Lexikonban, a Fontos Emberek Lexikona Cd-rom lemezén, a Who is Who Magyarországon: vezető személyiségeinek életrajzi lexikonában, az illik tudni mert magyar vagyok: Magyar Feltaláló lexikonban stb.

Kesztyús Ferenc a képzőművészetet formáló műhely vezetője - alkotó munkássága mellett- egy évtizeden át bemutató rajztanára volt a

Budapesti Irányi utcai belvárosi iskolának, ahol négy művész tanfolyamot vezetett. Itt és magániskolájában számos tehetséget fedezett fel, tanított, irányított ipari- és képzőművészeti gimnáziumba, főiskolára. Volt tanítványa gyakorlati együtt állítanak ki mesterükkel hazai és nemzetközi tárlatokon.

Feri bácsi rajong szülőhelyéért, ha csak teheti előjön jeles ünnepeinkre és hozza magával festő álmányát is. Talán már kevés látványos helye van városunknak, amit ne festett volna meg, képeit rendszerint a városnak adományozza, közintézményeink falait díszítik, de a Körösháti temetőben lévő családi síremlékük is hirdeti művészetét. Friss színeit nem vesztő tűzzománc virágcsokokat festett szülei arcma- -so



# Tanévkezdés az általános iskoláinkban

Tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola: 2016. szeptember 1. (csütörtök) 08.00 óra.

A napközibe való beiratkozás és az étkezési térítési díj befizetésének időpontjai:

Kossuth utcai Általános Iskola: 2016. augusztus 24 - 25. és 29 - 30. 08.00 órától 15.00 óráig.

Gyulai úti Általános Iskola: 2016. augusztus 24. 08.00 órától 15.00 óráig, és augusztus 25. 08.00 órától

12.00 óráig.

A kedvezményre való jogosultság igazolásának **fénymásolatát** kérjük, hozzák magukkal!

Az ingyenes étkezésre jogosultak is szíveskedjenek az iskolába bejönni az étkezés igénybevételehez!

A javítóvizsga időpontja: 2016. augusztus 25. (csütörtök) 08.00 óra!

A tankönyvosztásról a későbbiekben tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket.

**Iskolavezetés**

## MÉHÉSZETI FELHÍVÁS!

Felhívjuk Sarkad Város lakosságának, kiemelten a Sarkadon és környékén működő méhészek figyelmét, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Allategészségügyi Osztály a BE-04/06/1637-4/2016. számú határozatával Sarkad Város II. kerületi tanyák, valamint Polyánd és Tarján megnevezésű településrésze mézelő méhek nyúlós költésrohadása megbetegedés miatt határozatlan időre,

**a fertőzés teljes megszűnéséig teljes zárlatot rendelt el!**

A zárlat ideje alatt tilos:

- a zárlat alatt álló területről méheket, kaptárakat, méhészeti eszközöket és felszereléseket, mézet, lépet és viaszt kivinni.

- a zárlat alatt álló területre méheket bevinni.

A zárlat érinti a környező településeket is, a zárlat kiterjed Méhkerék település teljes közigazgatási területére, Újszalonta település teljes közigazgatási területére, Kötégyán település teljes belterületére és a Gyepes csatornától északi irányba eső külterületére.

A zárlat ideje alatt a méhészeti tevékenység korlátozott, további felvilágosításért kérjük forduljanak a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán Debreczeni Mónika ügyintézőhöz.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály**

## 70 éves a Sarkadi Kinizsi

2016.08.27. (szombat)

**Program:**

9:30-tól Megnyitó

10:00-tól Főzőverseny

10:00-tól Kispályás labdarugó torna

11:00-tól Ovifoci

11:30-tól 11-es rugó verseny

12:00-tól Labdarugók – Szülők mérkőzése

12:30-tól Főzőverseny eredményhirdetése

13:00-tól Szilágyi Attila fellépése

14:00-tól Arcfestés (ingyenes)

15:00-tól Ugráló vár (ingyenes)

16:00-tól I am Breathing fellépése

17:00-tól Kispályás labdarugó torna

eredmény hirdetése

17:15-től Kangoo bemutató

18:00-tól

Sarkadi Kinizsi – Csanádapáca

bajnoki labdarugó mérkőzés

19:30-tól Tombola sorsolás

20:00-tól Retro buli

**Egész napos kikapcsolódás**



## A Sarkadi Csatornamű Társulat tájékoztatója

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosokat, hogy az idei évtől megszűnik a csekkes befizetés. (Aki rendelkezik csekkel, azokat természetesen még befizetheti!)

A társulati díjat irodánkban készpénz befizetéssel teljesíthetik minden munkanapon (hétfőtől - csütörtökig 08.00 - 12.00 és 13.00 - 16.00 óra között, pénteken 08.00 - 13.00 óra között), illetve banki átutalással, továbbá az OTP Bankban a társulat

bankszámlájára történő befizetéssel.

Azon ügyfelek, akik az átutalást, illetve az OTP Bankban történő befizetést választják, kérjük keressék fel irodánkat személyesen, telefonon (06-66-585-751) vagy e - m a i l - b e n (scsatornamu@gmail.com), hogy megadjuk a számlaszámunkat, illetve a közleményben feltüntetendő azonosítót.

**Csepreghy Júlia elnök**

## Elkötelezett szándék az állami rezsicsökkentés - újabb lakossági konzultáció indult

Elkezdődött az újabb állami rezsicsökkentés előkészítése, amelynek első elemeként a kormányzat kikéri a polgárok és a gazdasági szereplők véleményét a kérdésben. Az érdeklődők három témakörben; a bürokratikus, az állampolgári és vállalkozói terhek csökkentéséről fejthetik ki álláspontjukat. Az ehhez szükséges kérdőívek 2016. 07. 11. óta megtalálhatók a Sarkadi Járási Hivatal ügyfélszolgálatán, valamint a települési ügysegédeknel, illetve a kormány internetes felületén is elérhetőek. Sarkadon mindez a Szent István tér 7. illetve 24/2. szám és Veress Sándor u. 4. szám alatti ingatlanokban található meg. A dokumentumokat augusztus 19-ig tölthetik ki.

Az állami rezsicsökkentés legfőbb célja, hogy enyhítsék az állampolgárok és a vállalkozások széles körét terhelő fizetési kötelezettségeket és egyszerűsítsék, illetve ezzel párhuzamosan hatékonyabbá tegyék a közigazgatási eljárásokat.

A már említett papíralapú, illetve elektronikus kérdőíven a polgárok és a vállalkozások szavazhatnak arról, hogy mely eljárások egyszerűsítését, illetve mely eljárási díjak megszüntetését, valamint csökkentését javasolják.

Az állami rezsicsökkentés megvalósításának alapját korábban is a lakossági konzultáció, a polgárokkal való egyeztetés képezte.

2015-ben az állampolgárok hazánkban közel 400 ezer, ebből Békés megyében 19 ezer kérdőívet tölthettek ki. A Sarkadi járásban közel 2000 fő vett részt a konzultáción. Az állami rezsicsökkentés megvalósítására irányuló jogszabály-módosítás eredményeként több mint 20 hatósági eljárás díját szüntették meg, amely az állampolgárok és vállalkozások számára 10 milliárd forint

megtakarítást eredményez 2016-ban.

Az idei első félévben közel már másfél millió okmányt, például személyi igazolványt, diákigazolványt vettek át díjmentesen, illetve kedvezményesen, mely közel 3,5 milliárd forint megtakarítást jelentett az állampolgároknak.

Az egyéb díjmentessé tett eljárásokban, több mint 500 ezer ügy indult, melyekben több mint 3 milliárd forint megfizetése alól mentesültek az ügyfelek. Ennek része a már díjmentes felsőoktatási felvételi eljárás, amely önmagában 1 milliárd forint megtakarítást eredményezett a diákok számára.

A kormány tovább folytatja az állami rezsicsökkentést, ezért is indította el újra a konzultációt a kérdéssről. Az elektronikus kérdőívek elérhetők a <http://allamirezsicsokkentés.kormanyhivatal.hu/> oldalon.

### ÁLLAMI REZSICSÖK-KENTÉS

Egyszerűbb lehet például:
 

- rehabilitációs ügyek,
- nyugdíjbiztosítási eljárás,
- ingatlan-nyilvántartási eljárás,
- adóigazgatás.

 Ahol eltűnhetnek, csökkenthetők a díjak például vállalkozásoknál:

- cégeljárás,
- környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatósági eljárások,
- egyéni vállalkozói igazolvány kiállítása,
- kereskedelmi tevékenység bejelentése, adatváltozás magánszemélyeknél:
  - ingatlan-nyilvántartási eljárások,
  - gépjárművek üzemeltetésével kapcsolatos eljárások,
  - anyakönyvi kivonat kiállítás,
  - CSOK-igényléséhez szükséges hatósági bizo-

nyitvány. A konzultáción való részvételével, a kérdőívek kitöltésével az egyébként is érintett polgárok segítséget nyújthatnak az ezirányú döntések meghozatalában, melynek

célja a fenti felsorolásból egyértelműen tetten érhető. A mottó most mindent kifejezhet: „segítsen, hogy se githessünk!”

Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatal

**Belvárosi Esték**  
2016. szeptember 4.  
15.00 óra  
**Mészáros János Elek**  
magánénekes, a 2012-es Csillag Születik győztese

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2016. szeptember 4-én, a Református Templomban **du. 3 órakor kezdődő** előadásra

Az előadás után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket!  
A belépés díjmentes!

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:
 

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

**KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.
- Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

**Városgazdálkodási Iroda**

# Hallotta?

Rövid híreink

## Mozgáskorlátozottaknak

Ez évben ünnepeljük a MEOSZ alapításának 35. évfordulóját. Országos Szövetség szervezésében 2016. 09. 16. (péntek) **Máriapócs - Nemzeti Kegyhely Bazilika** (minor) templomában megtartásra kerül Nemzeti Ima a Mozgáskorlátozottakért rendezvény a tervezett program:

1. Megnyitó (11:00)
  - Soltész Miklós államtitkár
  - Kocsis Fülöp metropolita
  - Kovács Ágnes elnök.
2. Szentmise a mozgáskorlátozott emberekért (11:30)
  - A központi rendezvény várhatóan 13 órára véget ér.
  - A könnyező Mária-ikon ezen a napon hozzáférhetővé tesszik a súlyos mozgáskorlátozott emberek számára.
  - Rendezvény előtt és után megtekinthető a kegytemplom, a fatemplom, Csodák tornya, a Bazilika Múzeum.
  - Ezen a napon büfé, étkezési lehetőség biztosítva van.
  - Indulás autóbusszal, amit a Megyei Egyesület szervez, időpont az indulásról később lesz az újságban vagy telefonon.

**A buszköltség ingyenes!** Várjuk az érdeklődők jelentkezését.

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezet nevében.

Doba Mihályné vezet

## Kedves sarkadi lakosok!

A **„Lépések a Holnapért” Egyesület** ez év szeptemberében **Csemetefa akciót** hirdet. Célja, hogy lehetőséget biztosítson egy cseres kereskedelemre, vagyis, aki az otthonában, vagy környezetében fellelhető, akár a legkisebb csemetefát is az adott gyűjtőhelyre behozza, cserébe kérhet a meglévő készletünkől másik csemetefát. Fajtajá bármilyen lehet, sőt, virágzókat is örökzöld növényeket is várunk. Kérünk, vigyázz ezekre a fácskákra szeptemberig, másoknak igen hasznos lehet még. A megmaradt, begyűjtött fákat kihelyezzük olyan utcákba, ahol kevésbé vannak jelen ezek. Elérhetőségünk: 06-30-431-83-84

Tisztelettel: **Molnár Kitti „Lépések a Holnapért” Egyesület**

## Könyvárusítás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár az állományból kitorölt könyveiből könyvárusítást tart. Minden könyvet 100-Ft/db áron árusítunk, a készletet frissítettük!

Városi Könyvtár

## Volt kendergyári dolgozók találkozója!

Ebben az évben is megszervezzük hagyományos találkozókat, amely **szeptember 3-án**, a Kálvin téren délelőtt 10 órától veszi kezdetét. Főzettel egybekötött élő zenés programmal várjuk a kedves volt kollégákat, kendergyári dolgozókat és családtagjaikat. A részvétel díja: 2.500 Ft/fő, mely csorbalevest, serbosporköltöt és az italokat foglalja magába.

Jelentkezés és a részvételi díj befizetésének határideje: 2016. augusztus 25.

**Török Imre:** 06-30/505-6802

**Borbély Sándor:** 06-20/950-7878

**Cselovszki Árpád:** 06-70/419-1590

## Kirándulás Városerdőre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdijas Egyesület kirándulást szervez augusztus 23-án a Városerdei „Úcsörgöbe”.

Indulás 09.00 órakor az Iparos Vendéglő elől. Kijutási lehetőség: kerékpár, autós, lovas kocsi. Ebéd: babgulyás 800 Ft/fő. Jelentkezni a szokásos módon; szerdánként 10.00 – 11.00 óra között, a Bartók Béla Művelődési Központban, fogadóórán az ebéd egyidejű befizetésével, vagy telefonon 06-20-561-1778 /Perei Károlyné/, illetve 06-30-365-8077/ Szabó Péterné / számonok. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk.

Perei Károlyné elnök

## Lomtalanítás

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Tappe Hulladékgyártó Kft. Sarkadon, **2016. szeptember 3-án (szombaton) lomtalanítási napot tart!** Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 07.00 óráig helyezze ki a lakosság az ingatlan elé!

**Tappe Hulladagyártó Kft.**

## Meghívó Férfinapra

A Sarkadi Nyugdijasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját **2016. szeptember 2-án (pénteken) a 13:00 óráig kezdődő, hagyományosan megrendezésre kerülő FÉRFINAPRA.**

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ. (Sarkad, Vár u. 2/b)

**Program:**  
Köszöntő,  
Műsor  
Zene, Tánc, Tombola  
**A zenét Juhász Imre szolgáltatja.**

Ha jöttök lesztek, ha hoztok eszték, isztok! Gyertek és töltsünk együtt egy vidám délutánt.

Jelentkezni személyesen a fogadóórán minden szerdán 9:00 órától-10:00 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban.

Érdeklődni: 06/30-214-5270 telefonszámon lehet. Jelentkezési határidő: augusztus 31. (Ülőhely biztosítása miatt.)

Vezetőség

## Szociális Adománybolt

- Ruha, cipő
- Elektromos készülék
- Bármilyen egyéb, amire otthon szükség lehet...

Megnyitottunk a Hajdú utca 1/2 alatt Nyitva tartás: Hétfőtől –Péntekig: 8:30-tól-16:00-ig Szombat, vasárnap: zárva Várjuk kedves vásárlóinkat és Adományozóinkat! Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete, Gyula Tisztelettel: **Durkó Irén – Sarkadi csoportvezető**

sport sport sport sport sport

## Horgászverseny a BÁRKÁS csatornán

A **Sarkadi Horgász Egyesület** nyílt nevezéses horgászversenyt rendez a kezelésében lévő **Barkás - csatornán** sorolt helyeken, verseny után egy babgulyás ebéddel, a sítikai gáthórháznál.

A verseny ideje: 2016. augusztus 28. (vasárnap) 6 órától 11 óráig

**Program:**  
5:15-től 5:30-ig gyülekező, regisztráció,  
5:30- tól 6:00-ig sorsolás, helyek elfoglalása, etetés,  
6:00 - 11:00-ig verseny, közben folyamatos mérlegelés,  
11:00 - 11:30-ig végső mérlegelés,  
12 órától díjkiosztás, ebéd a sítikai gáthórháznál.

Ebéd után a horgászat folytatható a helyi horgászrend szerint a napi vagy területi jeggyel rendelkezőknek.

**Díjazás:**  
- Felőtt (ifjúsági horgászok is ebben a kategóriában indulnak): I - III. hely  
- Gyermek: I. - III. hely  
- Külföldi  
- A nevezés és a verseny szabályai:  
-> Nevezhet bárki, aki érvényes állami jeggyel rendelkezik.

-> Nevezni lehet: Bundzsák Horgászklubban 06/30/692-8181, Sebestény Mihálynál 06/70/639-5868, Szabó Zsoltnál 06/70/885-6322

-> Nevezési díj: Barkás területi jeggyel rendelkezőknek 1000,-Ft, területi jegy hiányában 2000,-Ft/fő, Gyermek állami jeggyel rendelkezők részére díjmentes. (+ ebéd rendelhető 600 Ft-ért)

-> Nevezéskor kérjük jelezni a kétszemélyes hely igénylését.

-> Nevezési határidő: 2016. augusztus. 26. 18.00 óra, a részvételi díjat is kérjük eddig rendezni a Bundzsák Horgászklubban.

-> Horgászat a helyi horgászrend szerint, mérlegelés után a halak visszaengedésre kerülnek a csatornába, megterthető, elvihető 1db nemes hal és 2 kg egyéb hal.

-> A méreten aluli és védett halak fogását azonnal jelezni kell, majd mérlegelés után visszaengedni.

-> A kedvezményezett is két bottal, a gyermekek 14 éves korig 1 db úszós készülékkel horgászhatnak.

-> Mérlegelésig, visszahelyezésig a halak kíméletes tárolásáról minden sporttárs gondoskodjon (gyűrűs, megfelelő haltartó), **fém haltartó nem használható!**

**Horgászati tilalom haltelepítés miatt: 2016. augusztus. 24. 12:00 órától augusztus 28. 12:00 óráig, kivéve a versenyt szervezőknek.**

**Nemzeti Együttműködési Alap**

## A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki fordulójának kiírása

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 3:3**
2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK
3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC
4. forduló: 2016. szeptember 03., 16.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrás HMSE
5. forduló: 2016. szeptember 10., 16.30 óra, Újkígyós FC - Sarkadi Kinizsi LE
6. forduló: 2016. szeptember 17., 16.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Sarkadkeresztúri SE
7. forduló: 2016. szeptember 24., 16.00 óra, Atletico Békéscsaba - Sarkadi Kinizsi LE
8. forduló: 2016. október 01., 15.00 óra, Kunágota TE - Sarkadi Kinizsi LE
9. forduló: 2016. október 08., 15.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Gyomaendrőd FC
10. forduló: 2016. október 16., 15.00 óra, Lőkősháza KSK - Sarkadi Kinizsi LE
11. forduló: 2016. október 22., 14.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Békési FC
12. forduló: 2016. október 29., 14.30 óra, Dobozi SE - Sarkadi Kinizsi LE
13. forduló: 2016. november 05., 13.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Battonyai TK
14. forduló: 2016. november 12., 13.30 óra, Békéscsaba MÁV SE - Sarkadi Kinizsi LE
15. forduló: 2016. november 19., 13.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Bucsá SE

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Tilos szabadterén égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik!

### BELTERÜLETEN

Növényi hulladékot égetni csak abban az esetben lehet, ha azt önkormányzati rendelet megengedi!

### KÜLTERÜLETEN

Lábon álló növényzet, tarló, illetve a növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett hulladék szabadteri égetését előzetesen engedélyeztetni kell a tűzvédelmi hatósággal!

(A 3000 Ft illetékbélyeggel ellátott kérelmet legalább 10 nappal a tervezett tüzgyújtás időpontja előtt a Békéscsaba-i Katasztrófavédelmi Kirendeltségnél kell benyújtani!)

### ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK

Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett!

Tüzgyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megengedett a tüzgyújtás, ha azt egyébként más jogszabály megengedi!



A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyelünk alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének.

### SZABADTÉRI ÉGETÉS LEHETŐSÉGEI SARKAD VÁROS BELTERÜLETÉRE VONATKOZÓAN

Október 1. és november 30. között hétfőtől - szombatig naponta 09-19 óráig. Vasár- és ünnepnapokon tilos!

Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tüzgyújtási tevékenység tüzvédelmi bírságot von maga után!

Könyvelőiroda várja ügyfeleit Sarkadon

**Naprakész teljeskörű könyvelés**

Vállaljuk társas vállalkozások, egyéni vállalkozások, egyéb szervezetek könyvviteli feladatainak ellátását. Törekszünk arra, hogy ügyfeleinket együttműködésünkkel segítsük gazdálkodásukban a mindenkor aktuális jogszabályok figyelembe vételével. Ismerje meg széleskörű szolgáltatásainkat.

**Elérhetőségeink:**  
5720 Sarkad, Dessewffy utca 22  
szamvitelmax@gmail.com <mailto:szamvitelmax@gmail.com>  
70/333-0628

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981

## Július 1-től új telefonszámon hívható az orvosi ügyelet

Az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. tájékoztatja a tisztelt lakosságot, hogy a központi orvosi ügyelet hívószáma megváltozik!

A központi orvosi ügyelet rendelője: 5720 Sarkad Béke sétány 5.

Az ügyeleti időszak az eddigieknek megfelelően hétköznap 16:00 órától másnap reggel 08:00 óráig. Hétfőn és ünnepnap-

okon 08:00 órától másnap 08:00 óráig tart.

2016. július 1-től az alapellátási ügyelet a következő számokon hívható: **06-70-370-3104** A mentőszolgálat /mentési hívószám: **104**

Az eddig alapellátási ügyeleti hívószámként működő 06-66-375-229-es hívószám 2016. július 1-től megszűnt!

## A Sarkad TV műsora

2016-08-25 csütörtök

19:01 Útravaló - egyházi gondolatok  
19:15 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:30 Kedves versem - versbarátok percei  
19:33 Államalapító Szent István Királyunk tiszteletére rendezett városi ünnepség  
20:40 Híradó - Friss közéleti hírek  
20:55 Gázfróccs - autós magazin  
21:25 Kedves verseim - versbarátok percei  
21:28 Híradó - Friss közéleti hírek  
21:45 Képiújság

ismétlés 2016-08-26 péntek 10.00 órától



## Tájékoztató sürgősségi kiegészítő orvosi ellátásról

A sürgősségi kiegészítő orvosi ellátás 2016. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### Augusztus

|           |                          |                |            |
|-----------|--------------------------|----------------|------------|
| 22 hétfő  | Dr. Pap Sándor           | Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 23 kedd   | Dr. Papp Attila          | Béke sétány 5. | 66/375-820 |
| 24 szerda | Dr. Márki-Fejes László   | Béke sétány 5. | 66/272-820 |
| 25 csüt.  | Dr. Pintér Lajos körzete | Béke sétány 5. | 66/270-360 |
| 26 péntek | Dr. Pap Sándor           | Béke sétány 5. | 66/375-985 |
| 29 hétfő  | Dr. Szabó Zoltán         | Gyulai út 8/A  | 66/270-259 |
| 30 kedd   | Dr. Tóbiás Éva körzete   | Anti út 2/B.   | 66/270-141 |
| 31 szerda | Dr. Pap Sándor           | Béke sétány 5. | 66/375-985 |

## Beszélő képek



Szőlő szüretelés a Sánc-nagykerti zártkertekben. A sokszor Szőlőskerteként is emlegetett házikertekbe (a város keleti részén) egykor valóban sok alacsony művelésű szőlőtőkét telepítettek. A szőlészet-borászat kellei, a kutakhoz (gémes-, vagy kerekcskút) tartozó vegyszerkeverő betonkádak és a sok szőlő miatt épített, teljes felszereltségű présház is közös használatú volt. Szüret idején összefogtak és „hadrendbe” állították a szüretelő brigádokat, ha kérte a gazda musttá „varázsolták” a termését. A szüret időszakát – mint ahogy a nagy magyar szőlőtermő vidékeken volt szokás – reggelig tartó zenés, táncos összejövetel, szüreti bál zárta le Sarkadon is. (Következtetés alapján a kép készítése ideje a 60-as évekre tehető.)

Napjaink digitális világában a hagyományos film-papír alapú fényképezés szinte már ismeretlen. Lassan eltűnik az életünkben, de maguk a képek még itt vannak. Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt néhány évben ezek jó részét digitalizálták, „számítógépre vitték”. A korabeli fényképek széles többsége ismeretlen, de amint a képekre nézünk megismerkedünk velük. A tárgyak, események, érzések, gondolatok, képi megfogalmazásával, a látvány nyelvének szólnak hozzánk.

A fenti gyűjteményből általunk „beszédessé” ítélt képeket fogunk bemutatni hétről-hétre ezen a helyen. Szándékunk, hogy indulat- és politika mentes látványt nyújtsunk a legalább húsz évnél távolabbi múltunk hítelese (mert hogy a fotók nem hazudnak) szeleiből azoknak, akiket érdekel és azoknak is, akiket majd ezután érdekel.

## Megemlékezés

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend öl át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

**Özv Széplaki Istvánné**

(volt Nárcisz u. 19. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek: **lánya, fia és családjai**



**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása  
Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelemtér 2/b  
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Munkatársakat keresünk**  
Helybéli vagy közeli településen lakó, szakmával és gyakorlatlallal rendelkező munkatársakat keresünk: lakatosokat, asztalosokat, festőket, valamint adminisztratív munkára angol nyelvtudással rendelkező fordítót, aki gyakorlott a beszélgetésben, de elsősorban az írásos e-mailek fordításában. Fontos, hogy számítógépes alapismeretekkel rendelkezzen, Excel táblázat kezelése ne legyen ismeretlen. **Elérhetőség: 06/30/228-0309**

## Dr. Szász Bálint ügyvéd

Mobil: 70/453-4847 Cím: 5700 Gyula, Béke sgt. 37

Képviselők polgári peres ügyekben, védelem ellátása büntető ügyekben, okiratok és szerződések készítése és jogi tanácsadás.

Ügyfélfogadás előzetes bejelentkezés alapján

## A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL ÜGYFELFOGADÁSI IDEJE

|            |                              |
|------------|------------------------------|
| Hétfő:     | 8.00 – 12.00 ; 13.00 - 16.00 |
| Kedd:      | 8.00 – 12.00                 |
| Szerda:    | 8.00 – 12.00                 |
| Csütörtök: | 8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00 |
| Péntek:    | 8.00 – 12.00                 |

### INGATLAN

Sarkadon 2,5HA föld eladó 70AK Tel: 06/30/769-1618

Összkomfortos kertes ház eladó T: 06/70/603-6190

Çukorgyár 10/2 lakóház eladó. Érdeklődni: 06/70/630-9244

### SZOLGÁLTATÁS

Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T: 06/20/950-7878

Túzifia eladó T: 06/30/512-1133

### EGYÉB

Szövőszék anyaggal eladó T: 06/70/603-6190

Szilva cefre eladó Érd: 06/30/355-7480

### MUNKÁT KÍNÁL

Gólya sörzőbőbe pultost keresünk. Tel: 06/20/444-1615

Vidéki betanított munkára keresünk férfi-női munkaerőt. Szállítás, utazás, előleg biztosítva. T: 06/70/610-3986 és 06/70/677-0490

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képiújságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: **Dr. Pintér Magdolna** jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: **Fazekas László**. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomda előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374